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UNIDAD TECNICO PEDAGOGICO 2020 –APRENDIENDO EN LINEA  MINERAL 

CORREO INSTITUCIONAL DOCENTE:  Luis.silva@colegio-mineralelteniente.cl
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RECURSO DE APRENDIZAJE; 
UNIDAD   N°1  ARTES VISUALES  , SEMANA  N° 5
8° AÑO   A  B 

Profesor : Luis Hernán Silva Monsalva 

CARACTERISTICAS DE UN AFICHE:
a)-Texto o contenido: Es el contenido del anuncio del evento, producto, servicio, etc.

b)-Distribución: Es la posición que tendrán los elementos en el plano.

c)-Título: Representa en pocas palabras el sentido o contenido del afiche ,evento, servicio, etc. 

Puede estar representado por palabras, solo letras, números, los que pueden formar solo frases, slogans o textos breves. (En lo posible el mínimo de palabras) Siempre debiera ser de tamaño grande y de colores muy llamativos.

d)- Logo o logotipo: El logo es la figura representativa de lo que se está publicitando.

Ej: La cruz de malta de la teletón. Es logotipo cuando el símbolo considera la figura y la palabra(s) representativa(s) simultáneamente. (Ej: la palabra teletón y la cruz de malta juntas)

e)-Centro de interés o punto áureo: Es el área del afiche que atrae más poderosamente la atención del espectador. Puede ser una figura, una palabra, un color, etc. Generalmente se procura que se ubique en el extremo superior derecho.

f)- Planos: Es la posición de menor a mayor distancia, en que se ubican los elementos del afiche, con respecto al observador. Es recomendable diseñar un afiche en no más de tres planos.

g)-Colores: Los colores de un medio publicitario en el plano, son atractivos y son expresados en forma complementaria (colores complementarios) o contrastantes. 

Los colores cálidos suelen ser más atractivos a la mayoría de las personas, pero esto variará dependiendo del contenido del afiche.

h)-El mensaje: Representa en forma más detallada la oferta o anuncio. Se escribe con letras más pequeñas y van decoradas o puestas sobre diagramas. Su ubicación es en la zona media inferior del soporte.

i)- Datos: Este elemento representa los datos de la persona, institución, evento, o servicio que se anuncia. Ej: Nombre, dirección, fecha, etc.

j)- Auspicio: Constituyen los nombres y datos de las instituciones o personas que apadrinan o patrocinan el evento, servicio, etc. Su ubicación normalmente es en la parte inferior del medio publicitario.

